



Governo do Estado do Rio de Janeiro
Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação
Universidade do Estado do Rio de Janeiro
Sub-reitoria de Pós-graduação e Pesquisa

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02 - PROCIÊNCIA 2017 PROGRAMA DE INCENTIVO À PRODUÇÃO CIENTÍFICA, TÉCNICA E ARTÍSTICA

O SUB-REITOR DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA da UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

RETIFICAR o Edital do processo seletivo do PROGRAMA DE INCENTIVO À PRODUÇÃO CIENTÍFICA, TÉCNICA E ARTÍSTICA – PROCIÊNCIA 2017.

Onde se lê:

“7.8. Prazo para interposição de recurso da nota do currículo no DEPESQ/SR-2: **10/05/2017 a 12/05/2017.**”

Leia-se:

“7.8. Prazo para interposição de recurso da nota do currículo: **10/05/2017 a 12/05/2017.**”

Onde se lê:

“7.10. Prazo para interposição de recurso da avaliação do plano de trabalho no DEPESQ/SR-2: **17/05/2017 a 19/05/2017.**”

Leia-se:

“7.10. Prazo para interposição de recurso da avaliação do plano de trabalho: **17/05/2017 a 19/05/2017.**”

Excluir o Item 9.11. “A documentação comprobatória do currículo, entregue para o processo de seleção de 2017, será devolvida após o resultado final, em data a ser divulgada pelo DEPESQ.”

Alterar a numeração dos seguintes itens: 9.12 passará a ser 9.11 e 9.13 passará a ser 9.12.

SR-2, 08 de dezembro de 2016.

Original Assinado

Egberto Gaspar de Moura
Sub-Reitor de Pós-Graduação e Pesquisa